



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



Подаваме ръка – започвайте в Център за ранно детско развитие в гр. Провадия



През месец януари 2018г. по проект Проект BG05M9OP001-2.004-0054-C01 „Предоставяне на интегрирани услуги за ранно детско развитие в община Провадия“ продължава работата на специалистите в Център за ранно детско развитие, където се предоставят комплексни социални, здравни и образователни услуги за деца на възраст до 7 години и техните родители.

В услуга „Семеен център за деца от 0-3 години“ се полага целодневна грижа за шест деца от 0-3 години от уязвими групи. Заниманията с децата целят преодоляване на езиковата бариера, развиване на различни умения и социално включване чрез подходящ дневен режим и занимания, които са описани в програма, изготвена от медицинските сестри. На децата се предоставя и здравна грижа.

През месец януари в услуга „Подкрепа за осигуряване на здравна детска консултация и дейности по превенция на заболяванията“ са реализирани следните дейности: обучение за масажи, упражнения, стимулация и основни грижи за бебето, практики и подобряване на здравето; разработване на информационни материали за родителите; предоставяне на разработени по проекта обучителни и информационни материали на здравна тематика. Проведени са домашни посещения в града и по селата.

В направление „Предоставяне на психологическа подкрепа и консултация на бъдещи и настоящи родители, семейно консултиране и подкрепа и индивидуална и групова работа с деца и родители“ са проведени четири групови мероприятия на 08.01.2018г., 15.01.2018г.; 22.01.2018г. и 25.01.2018г. в сградата на Центъра за ранно детско развитие - гр. Провадия. Темите на груповите работи са: „Родителско възпитание“, „Децата на „отровните“ родители“, „Гневните изблици на малките деца“ и „Семейно планиране“. Проведени са индивидуални консултации с потребители на



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



услугата както в сградата на „Център за ранно детско развитие“ – гр. Провадия, така и чрез мобилна работа.

В услуга „Индивидуална педагогическа подкрепа за деца с увреждания“ се извършват индивидуални консултации на деца с увреждания по два пъти седмично.

През януари са сключени са шест нови договора с потребители за услугите „Предоставяне на психологическа подкрепа и консултация на бъдещи и настоящи родители, семейно консултиране и подкрепа и индивидуална и групова работа с деца и родители“, „Подобряване достъпа до здравни услуги и промоция на здравето чрез подкрепа за осигуряване на здравна детска консултация и дейности по превенция на заболяванията“, както и за услуга „Семеен център за деца от 0-3 години“.

Подаваме ръка, запознайте!

Център за ранно детско развитие

адрес: гр. Провадия

ул. „Ал. Стамболийски“ № 30, ет. 1

e-mail: crdr_provadia@abv.bg

